

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

# 新一期国债一上市就被抢购一空

## 错过的市民莫急,3月-11月每月10日都可买国债

本报4月11日讯(记者 李园园) 记者了解到,猴年首批电子式国债于10日开卖,一上市就受到市民热捧,不到一天的工夫就被抢购一空。不过,错过的市民不要着急,3月-11月,每月的10日都有机会购买到国债。

据了解财政部于10日面向个人发行储蓄国债(电子式),本次发行的国债分为3年期和5年期两种,其中3年期票面年利率为4%,5年期票面年利率为4.42%。发行起始日为2016年4月10日,按年付

息。在接连经历六次降息后,进入猴年以来,市民购买国债的热情也被点燃。为抢几万元收益率4.42%的国债,不会用网银的老人早早来到银行排队,有的老人还早早委托子女,通过网银进行购买。

“火爆,好几年国债销售场面没这么热了。”烟台某国有银行的工作人员告诉记者,老人买得比较多,早早就来排队了,为此我们还专门开了购买国债的

窗口,很快我们行的额度就卖光了,有不少市民没有抢上。据记者了解,烟台某国有银行10日卖出了上亿元国债,还有的银行卖出几千万国债。

“幸亏我做了两手准备,这次有机会购买上5年期的国债。”家住芝罘区的林先生告诉记者,因为上个月在银行柜台没能抢上国债,这次他发动子女帮他通过网银渠道购买。“孩子家网速快,很快就抢上了。”

本期国债相较于3月10日发

行的猴年首期国债,票面利率持平。但因本期发行的为电子式国债,所以购买渠道更为多样化,市民除了可以在网点柜台进行购买外,也可通过网银渠道购买。一位银行人士告诉记者,比起上一期的凭证式国债,此次电子式国债因为购买渠道多样化,销售的速度更快,并且通过网上银行购买的比柜台的要多。

据了解,烟台地区可购买国债的银行有工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银

行、邮储银行、中信银行、华夏银行、光大银行、浦发银行、兴业银行、招商银行、民生银行、平安银行、广发银行、青岛银行。

不过,错过此次国债的市民也不要着急,据了解,按照财政部排定的2016年储蓄国债发行时间表,自3月至11月,每月10日将定期开售凭证式或电子式储蓄国债。其中,3月、5月、9月、11月的10日发售凭证式国债,4月、6月、7月、8月、10月的10日发售电子式国债。

# 树立正确理财观念,提高风险防范意识

## 烟台金融服务中心走进东山街道办

本报4月11日讯(记者 李园园) 近日,烟台市金融服务中心联合芝罘区东山街道办事处举行首期“科普启明——金融知识进万家”主题宣讲活动,就现今金融环境下如何选择正规理财产品做了深入的讲解,并现场与参会市民进行了交流答疑。帮助市民树立正确的理财观念,提高风险防范意识。

据了解,在现今金融市场环境及信息快速更新的时代,伴随着各类金融产品和金融服务机构不断的涌现,加之部分居民百姓的金融知识匮乏和法

律意识淡薄,导致近年来,金融风险频发,非法集资、非法融资现象严重。在此背景下烟台金融服务中心联合芝罘区东山街道办事处举办首期“科普启明——金融知识进万家”主题宣讲活动,东山街道办事处社区居民60余人参加了活动。

烟台金融服务中心财富管理专家就现今金融环境下如何选择正规理财产品做了深入的讲解,并现场与参会市民进行了交流答疑。帮助市民树立正确的理财观念,提高风险防范意识。听了财富管理专家的讲解,不少



市民称,学到了不少理财投资及防骗知识,希望多举办这样的活

动,让市民尤其是老年人明明白白理财,防止被骗。

# P2P成交额迎接首轮回升

## 问题平台山东最多

本报4月11日讯(记者 李园园) 据网贷天眼数据显示,3月P2P行业成交额1350亿元,环比上升17.86%。这是继2016年1月和2月连续2个月下降之后的首轮上升,预计在4月份,成交额会继续上升。

网贷天眼数据研究院不完全统计,3月份,我国P2P网贷平台数量达3983家,其中3月新增平台39家,环比上升225%,同比去年3月下降71.74%。新增的39家平台,浙

江地区新增6家仍位于首位,新增平台合计数量占全国新增平台总数的15.38%。依据P2P网贷管理暂行办法第六条,开展网络借贷信息中介业务的机构,其机构名称中应当包含“网络借贷信息中介”字样,法律、行政法规另有规定的除外。但是新增的39家平台中均无包含“网络借贷信息中介”字样的平台。

3月P2P行业成交额1350亿元,环比上升17.86%。这是

继2016年1月和2月连续2个月下降之后的首轮上升,预计在4月份,成交额会继续上升。3月新增问题平台45家,环比下降27.42%,同比下降23.73%。45家问题平台分布在全国21个地区,相比上月有所下降。其中山东本月新增问题平台10家,占本月新增问题平台总数的22.22%,排首位。

本月新增问题平台依旧以关站失联为主,据统计本月45

家问题平台,有22家平台失联,占问题平台总数的48.89%,比2016年2月有所下降。其次为提现困难和平台失联,均为6家,占问题平台总数的26.67%。另外有5家平台停止运营,4家清盘,1家经侦介入,1家平台暂停运营。

而截至3月31日,全国P2P网贷问题平台共计1619家。山东省问题平台数量最多,为311家,占全国问题平台总数的19.21%。

# 纳税信用“高人一等”

## 发票领用快人一步

本报4月11日讯(记者 秦雪丽 通讯员 宋真真) 近日,海阳市国税局为切实减轻纳税人负担,方便纳税人办税,针对纳税信誉A级企业开通了发票领购绿色通道,具备A级纳税信誉的纳税人在领购发票时更加方便。

国网山东省电力公司海阳市供电公司作为规模较大的纳税信誉A级企业,发票用量相对较大,3个月的用量有时就要1000多份,直接到前台办理不仅排队等候的时间较长,有时发票不足还不一定能全额领购,还要再跑一趟。海阳市国税局开通纳税信誉A级企业发票领购绿色通道后,企业只需电话预约发票领购数量,前台就会安排专人提前调度打包领出,随后电话通知纳税人前来领取。

“现在有了发票领购绿色通道,不仅领得快,还能领得多,一次性能领购3个月用量,确实省了不少事”,海阳市供电公司财务经理官伟国说道。

# 沪指涨1.64%

## 站稳3000点

11日,沪指早盘高开高走,在券商、钢铁板块的带领下,持续上扬,一度涨逾2%,站稳3000点,三大股指全线大涨,涨幅均超2%。午后开盘,医疗板块领涨,个股迎涨停潮,沪指持续强势,创业板一度涨逾3%。

截至收盘,沪指报3033.96点,涨幅1.64%,成交2523亿元,深成指报10609.60点,涨幅1.88%,成交4150亿元;创业板指报2283.14点,涨幅2.39%,成交1245亿元。

对于后市展望,中金王汉锋认为,A股市场到目前为止相对前期低点反弹幅度在15%左右,后续仍需关注中国四月份的增长数据、通胀走势、美国加息预期的变化、大股东减持的力度等因素来综合判断后续反弹的持续性。中航证券认为,券商板块的短暂强势缓解了大盘的空头压力,但这并不代表市场就此开始出现大涨,上方的压力依然较大。樊波建议稳健型投资者在控制仓位的同时降低交易频率,而激进型投资者可对新涌现的精准医疗板块适度关注。

巨丰投顾则认为,目前从资金面和宏观面整体多方向好无疑,上周短期技术面压力影响市场情绪转为谨慎,受周末消息影响或改短期弱势格局,整体而言,指数上行仍是大势所趋,中线趋势良好的情况下稳健性投资者可忽略短期波动。

# 情定终身 “金”婚一生

## 建行隆重推出特色婚庆新品

“愿得一人心 白首不相离”。新春驾临,结婚高峰也伴随来到,巧克力和鲜花已OUT了,黄金成为情侣及亲朋好友间传递爱意的理想载体。据了解,2016年建行隆重推出“凤舞金龙”吊坠、“相惜”手链、“情

深相吻”金章、“天鹅舞步”等特色婚庆新品。“凤舞金龙”采用中国传统的龙凤图案,巧用“阴、阳”面的工艺对比,刻画出龙为阳,凤为阴的自然和谐,寓意夫妻携手追求幸福、永结同心。“相惜”手链,简单

的两条鱼相遇,寓意让我们一旦遇见就一直铭记在心。“天鹅”被世人誉为“爱情鸟”,高贵、圣洁、从容,“天鹅舞步”异性金条送爱人,寓意一生厮守、永不分离。在中国,有结婚时压箱底、缝被角的传统,取

意富贵荣华,天地佐证。今年建行更推出“情深相吻”新品,是给儿女压箱底、缝被角的最佳选择。定情就选建行金!现在购买还有多重价格优惠,您还等什么呢?详询95533和烟台建行各营业网点。

# 心系天下女性太平

## 太平人寿成为“2016年天下女人国际论坛”战略合作伙伴

2016年4月2日-3日,“天下女人国际论坛”在北京隆重举行。太平人寿成为本次国际论坛的战略合作伙伴,提供相关支持。

由阳光媒体集团主办的天下女人国际论坛是第一个本部设在女性的国际论坛,始终关注领导力、幸福力的提升和女性“身心灵”的健康与成长,并通过传递女性的声音与选择,推动女性的成长与社会进步,同时也为参与者搭建起一个国际化的学习与社交平台。

十八大党代表、太平人寿市场总监文菊田女士代表太平人寿出席了本次论坛,并通过专场圆桌会议,与参会者分享了主题为《文化?体验?真正的伙伴》的专题演讲。作为一名现代金融保险企业女性高管,文菊田以女性职业经理人的独特视角,从客户体验和企业文化等多维度,通过发生在太平人寿的典型服务案例,与大家共同探讨现代企业应该着力打造的,与天下女性理应具备的“真正伙伴”关系。

成为“2016年天下女人国

际论坛”战略合作伙伴,为这一着力关注中国女性成长与发展的国际论坛提供支持,是太平人寿近期推动和履行企业社会责任的重要活动之一。公司希望通过本次活动,向社会传达太平人寿“心系天下女性太平、心系天下太平”的理念,让社会各界共同关注和支持中国女性的成长和发展。

太平人寿认为践行性别平等理念的企业更具竞争力。随着女性经济的独立,传统的家庭权力结构被打破,女性拥有更多话语权,开始

成为消费的主力军。早在公司复业初期,太平人寿就已推出专门针对女性健康的保险产品,是中国最早推出女性专属寿险的保险公司之一。对于性别平等、女性关爱的理念也体现在后期诸多产品和服务中,如“太平福利健康C款保障计划”设立了男性、女性特定疾病的额外给付。针对现代女性高发的特定疾病,如原发于乳腺、女性生殖器官的恶性肿瘤,该计划将额外给付附加险基本保额的20%的保障金。